

Αριθμ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 59453/26-11-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 24^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 353/2012

ΘΕΜΑ

**Μεταβολές σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης σχολικού έτους 2013-2014**

Σήμερα στις **22 Νοεμβρίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου Ιλίου** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 58365/16-11-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 16-11-2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. & ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 17^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τις μεταβολές σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης σχολικού έτους 2013-2014.

Αφού θέτει υπ' όψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 58331/16-11-2012 σχετικό έγγραφο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας στη συνεδρίασή της που έγινε στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ιλίου την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2012 αποφάσισε ομόφωνα να μη γίνει δεκτή η πρόταση της Διευθύντριας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας κ. Ψαρρά περί υποβιβασμού του 22^{ου} Νηπιαγωγείου Ιλίου από 2/θέσιο σε 1/θέσιο και σας καλούμε να συνηγορήσετε για την λύση του παραπάνω προβλήματος με βάση τα παιδαγωγικά κριτήρια που συνηγορούν υπέρ της διατήρησης της σχολικής μονάδας του 22^{ου} Νηπιαγωγείου Ιλίου ως έχει δεδομένου ότι κάθε χρόνο μένουν εκτός νηπιαγωγείων πολλά παιδιά ιδίως προνήπια.

Κατόπιν κατατέθηκε το παρακάτω ψήφισμα:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου, έχοντας άμεση γνώση των δυσεπίλυτων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι ασθενέστερες κοινωνικές ομάδες, μεταξύ των οποίων και οι δημότες μας, καταγγέλλει ευθέως τις πολιτικές που μας γυρίζουν πολλά χρόνια πίσω, με το ψευδεπίγραφο επιχείρημα του συμφέροντος των διδασκομένων και του εκσυγχρονισμού της εκπαίδευσης.

Η τελευταία απόφαση της Δ/σης Α' βάθμιας εκπαίδευσης Γ' Αθήνας να διαλύσει τμήμα του 5^{ου} Νηπιαγωγείου Ιλίου, τρεις μήνες μετά την έναρξη του σχολικού έτους, με αποτέλεσμα άλλα παιδιά να μεταφερθούν σε άλλα σχολεία και άλλα να παραμείνουν σπίτι τους, ενώ οι διαρκείς παρεμβάσεις στον τομέα της εκπαίδευσης προκαλούν το κοινό αίσθημα.

Επιπρόσθετα, ο κίνδυνος να εφαρμοστεί και σε άλλα Νηπιαγωγεία η ίδια τακτική, λόγω αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να αναπληρώσει τους Νηπιαγωγούς που θα απουσιάζουν για διάφορους λόγους, είναι ορατός.

Το Δημοτικό Συμβούλιο διαμαρτύρεται έντονα για τις μεθοδεύσεις αυτές και απαιτεί να σταματήσει αυτή η τακτική των αντιπαιδαγωγικών παρεμβάσεων στα σχολεία, όπως για παράδειγμα οι συγχωνεύσεις σε περιπτώσεις όπως εκείνη του 8^{ου} Γυμνασίου Ιλίου, που η ανάγκη λειτουργίας του τεκμηριώνεται με τον πιο αδιαμφισβήτητο τρόπο.

Οι οικονομικοί λόγοι είναι σοβαροί, αλλά το Υπουργείο Παιδείας οφείλει να συνειδητοποιήσει ότι η παιδεία θα πρέπει να έρχεται πρώτη στις προτεραιότητες και επιπλέον ότι δεν είναι δυνατόν κάθε απόφασή τους να πλήττει υπερβολικά εκείνους που δεν ευθύνονται για την κατάντια της χώρας.

Κάνουμε έκκληση λοιπόν, να σταματήσει αυτός ο κατήφορος αναφορικά με τη λειτουργία των σχολικών μονάδων και να εξασφαλίσουν οι υπεύθυνοι την εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία τους με το απαιτούμενο εκπαιδευτικό προσωπικό.

Συμπληρωματικά, τονίζουμε ότι η θέση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η μείωση του αριθμού των μαθητών κατά τμήμα. »

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει να μη γίνει καμία μεταβολή στις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2013-2014, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ